



Город находится на реке Кинт в окружении известняковых холмов. Расположенный на полуострове Малакка, этот населенный пункт занимает почти 30 тысяч квадратных километров. В 19 веке в городе бурно развивалась добыча олова, и именно тогда Ипох превратился в крупный центр. Являясь столицей штата Перак, Ипох находится в 200 километрах от Куала-Лумпуры. Численность населения – 700000 человек. Это четвёртый по величине город. Основные нации – китайцы, малайцы, индийцы. Климат в городе тёплый. Средняя температура 28-30 °С. Февраль считается самым сухим месяцем, а ноябрь – одним из самых дождливых.

В наше время Ипох является центром добычи олова. Фабрика «Ройял Селангор» славится изготовлением изделий из олова. Около фабрики стоит оловянная кружка весом полторы тонны. Также Ипох – туристический центр.

Все туристы посещают знаменитую фабрику по изготовлению олова «Ройял Селангор». На фабрике им разрешают сделать что-то самим. Знаменитый Тадж-Махал Ипоха до сих пор завораживает своей неповторимой архитектурой. Здание железнодорожного вокзала совмещает в себе мавританский, готический и современный стили. За такую экзотичность вокзал и получил название Тадж-Махал. Недалеко от вокзала есть дерево Ипоха, выделяющее ядовитый сок. Сам город очень уютный, чистый, с большими домами и храмами в окружении зелени.